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8. SEJA MESTNEGA SVETA,  23. junij 2011 
 
 
 
1. SVETNICA DEJANA BAŠA  je podala naslednji predlog:  

Predlog se nanaša na ureditev trim steze v Panovcu. Naj na začetku povem, da 
sem to pobudo prejela od rekreativcev, občanov iz Nove Gorice in delno tudi s 
strani stroke. Trim stezo bi morali bolj redno vzdrţevati, pokositi ob stezi, 
predvsem na zadnji tretjini steze, ker trava in grmovje visijo na stezo. Rekreativci 
po nepokošeni trim stezi se ne morejo izogniti dotiku z rastlinjem, na katerem se 
lahko zadrţujejo klopi. Očitno je, da se košnja izvaja  premalokrat letno. Klopi 
prenašajo najmanj dva povzročitelja bolezni pri človeku: virus klop nega 
meningoencefalitisa in bakterijo borelijo. Klopov je v Panovcu obilo, zanesljivo tudi 
okuţenih z borelijo. Eden od ukrepov za zmanjšanje moţnosti okuţbe s klopno 
prenosljivimi boleznimi je tudi redna košnja predelov, kjer se zadrţujejo ljudje. 
Klopi namreč preţijo na vejicah rastlin, ki se jih ljudje med hojo dotikamo. 
Ker se spodbuja gibanje kot zdrav način ţivljenja, menim, da je odgovornost 
občine, da zagotovi čim bolj varne pogoje za rekreacijo po primerno urejeni trim  
stezi. 
Po deţju je steza na nekaterih mestih blatna, zato predlagam, da se na tistih 
mestih (pred vajo, kjer se delajo sklece in za vajo, kjer so na kovinskem ogrodju 
obroči - na drugi polovici trim steze) nasuje malo gramoza ali drugega primernega 
materiala. 
Predlagam, da se trim stezo pogosteje kosi in vzdrţuje, saj le-ta omogoča 
moţnost varne rekreacije. 
 

Oddelek za družbene dejavnosti je podal naslednji odgovor: Vprašanje smo 

posredovali Javnemu zavodu za šport Nova Gorica, ki upravlja s trim stezo. Pričakujemo, 
da bomo lahko na svetniško vprašanje odgovorili do naslednje seje mestnega sveta. 

 

 
2. SVETNICA mag. MIRJAM BON KLANJŠČEK je  podala naslednje vprašanje: 

Na 6. seji mestnega sveta sem postavila vprašanje v zvezi z nepremično kulturno 
dediščino oz. javnimi spominskimi obeleţji in umetniškimi deli.  Z odgovorom 
oddelka za okolje in prostor sem le delno zadovoljna. Odgovorili ste, da imate 
podatke, katera spominska obeleţja v mestni občini so vpisana v register 
dediščine in katera od teh imajo status spomenika lokalnega oz. spomenika 
drţavnega pomena. Ţal pa nisem dobila nobenega konkretnega odgovora na 
vprašanje, kako je urejen status zemljišč in kdo je lastnik zemljišč, na katerih so 



 

postavljena spominska obeleţja oz. umetniška dela. Niti niste navedli nobenega 
konkretnega seznama spomenikov in ne seznama zemljišč, čeprav v odgovoru 
navajate, da imate pregled in da obstaja celo proračunska postavka za te zadeve. 
Predpostavljam, da se proračunska postavka oblikuje na osnovi konkretnega 
seznama zemljišč in spomenikov. Zato vas ponovno prosim, da mi na ta vprašanja 
natančneje odgovorite. 

Oddelek za okolje in prostor je podal naslednji odgovor: V odgovoru na vprašanje 
svetnice je bila tematika, ki je svetnico zanimala, pojasnjena in razloţena v zadostni meri, 
da bi se svetnica lahko seznanila s podatki, ki jo zanimajo.  
Za skrb in varstvo nepremične kulturne dediščine v MONG smo odgovorni vsi. Celostno 
ohranjanje dediščine predstavlja smiselno porazdelitev nalog ohranjanja dediščine med 
različne drţavne organe in na lokalne skupnosti ter njihovo medsebojno sodelovanje. 
Drţavljani, lastniki dediščine in drugi zainteresirani (društva, zdruţenja, nevladne 
organizacije) so pomemben in enakopraven soudeleţenec pri sprejemanju odločitev na 
vseh ravneh odločanja. Celostno varstvo dediščine se načrtuje in uresničuje tudi z 
instrumenti urejanja prostora. Nosilci različnih dejavnosti in rab, ki se pojavljajo v 
prostoru, se morajo seznaniti z omejitvami in prednostmi varstva dediščine ţe na nivoju 
strateških prostorskih aktov in upoštevati varstvena načela, ki zagotavljajo ohranitev 
kulturne funkcije dediščine v prostoru. 
Varstvo in ohranitev kulturne dediščine je eden od osnovnih namenov in ciljev 
prostorskega načrtovanja. Z moţnostmi, ki jih ima na razpolago, lahko preprečuje njeno 
poškodovanje, propadanje ali uničenje. Zahteve varstva kulturne dediščine se vključujejo 
v prostorsko načrtovanje tako, da se upoštevajo: 

 varstveni reţimi iz aktov o razglasitvi kulturnih spomenikov, 

 varstveni reţimi za vso evidentirano kulturno dediščino in njeno vplivno območje, 

 presoje vplivov na kulturno dediščino. 
Razglašena in evidentirana kulturna dediščina tipološko zajema: 

 arheološko dediščino, 

 profano stavbno dediščino, sakralno stavbno dediščino, 

 sakralno profano stavbno dediščino, 

 memorialno dediščino, 

 vrtnoarhitekturno dediščino, 

 naselbinsko dediščino, 

 kulturno krajino, 

 zgodovinsko krajino in ostalo. 
Za kakršnekoli posege v enote kulturne dediščine, vključno z vzdrţevalnimi deli, ki bi 
lahko povzročili spremembo videza ali materialne substance dediščine, je potrebno 
pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje Zavoda za varstvo kulturne dediščine. 
Vzdrţevanje vsake varovane enote je naloga njenega lastnika ali lastnika zemljišča, na 
katerem enota stoji. To velja tudi za posamezna umetniška dela, ki niso evidentirana kot 
varovane enote kulturne dediščine, sodijo pa, kot urbana oprema, med pomembne 
elemente oblikovanja mestnega ali krajinskega prostora. Veliko teh je v lasti MONG ali 
stojijo na njenih zemljiščih. So pa tudi takšna, ki niso v lasti MONG ali ne stojijo na njenih 
zemljiščih. Skrbnik proračunske postavke za vzdrţevanje varovanih enot kulturne 
dediščine in nevarovanih umetniških del, ki so v lasti MONG ali stojijo na njenih 
zemljiščih, je Oddelek za infrastrukturo in gospodarske javne sluţbe MONG. 
MONG ima izoblikovano politiko do postavljanja tako spominskih obeleţij kot tudi 
umetniške urbane in krajinske opreme. Začrtuje jo nenazadnje sklep, ki ga je Mestni svet 
Mestne občine Nova Gorica sprejel na seji dne 21. aprila 2005, da podpira postavitev 
spominskih obeleţij posameznikom ali skupinam, zasluţnim za obstoj in razvoj Slovenije 
ter še posebej Primorske, občinsko upravo pa zavezuje, da je dolţna pri postavitvah 
sodelovati skladno z odobrenimi proračunskimi sredstvi ter protokolarnimi pravili. Kako 
skrbi za postavljanje urbanih skulptur in umetniških ureditev v prostoru ilustrira primer 
postavitve petih umetniških del, ki jih je mestu donirala druţba HiT, izbralo Ministrstvo za 



 

kulturo, prostor umestitve pa je skupaj s Krajevno skupnostjo določil Oddelek za okolje in 
prostor. Še bolje tovrstno politiko kaţe nadvse uspel primer uresničitve skupnega trga 
dveh Goric z umetniškim mozaikom, kjer je bil pobudnik in nosilec celotnega projekta 
Oddelek za okolje in prostor z izdatno pomočjo Oddelka za infrastrukturo in gospodarske 
javne sluţbe v fazi izgradnje trga. 
 
Zavoda za varstvo kulturne dediščine v Novi Gorici ne bo potrebno prositi za informacijo, 
katera spominska obeleţja v mestni občini so vpisana v register dediščine in katera od 
teh imajo status spomenika lokalnega oz. spomenika drţavnega pomena, saj te podatke 
imamo. Zavod v vsakokratnem postopku priprave ali spremembe strateškega 
prostorskega akta MONG vedno pripravi Strokovne zasnove varstva kulturne dediščine 
za območje občine Nova Gorica. Strokovne zasnove vedno vključujejo enote dediščine, 
ki so v času njihove priprave evidentirane kot kulturna dediščina. Ker pa se podatki o 
evidentirani kulturni dediščini spreminjajo (novi vpisi v register nepremične kulturne 
dediščine, spremembe vpisov, izbrisi, …), se morajo spreminjati (dopolnjevati, aţurirati) 
tudi strokovne zasnove. Sprotno stanje evidenc je načeloma dostopno in razvidno v 
Prikazu stanja prostora, za občane pa je najbolj enostavno in prijazno dostopno na 
spletni strani MONG v aplikaciji PISO, prostorski informacijski sistem občin. 

 
 
3. SVETNICA mag. DARINKA KOZINC je podala naslednji predlog: 

Predlagam, da se za Grgarske Ravne izdela OPPN! Obrazloţitev: V Grgarskih 
Ravnah je MONG postavila objekt Zeliščnega centra, ki se nahaja v centru vasi, 
ob njem je postavljena stavba KS in  sta na nek način obe stavbi s svojimi 
vsebinami center druţabnega in turističnega in delovnega centra vasi, ob katerem 
se radi zbirajo domačini, prav tako pa se ustavljajo na ključni obiskovalci in tisti, ki 
organizirano obiščejo ZCH. 
Sama vas se ponaša tudi z vodnim zbiralnikom iz leta 1915 in pa koritom v 
spomin na 1. sv. vojno, prav tako pa ostaja tudi še nekaj tipičnih gradenj v vasi. 
Središče vasi kar kliče k malemu  trgu, ki bi zaključeval bodočo podobo centra 
vasi, kjer naj bi zlasti ZCH predstavljal razvojno središče vasi in širšega okolja, ki 
se ponaša z bogato preteklostjo poznavanja, nabiranja in predelave zelišč. 
Namen MONG, da v ZCH odda del prostorov za potrebe gostinskega lokala še 
toliko bolj utemeljuje potrebo po ureditvi tega dela vasi. 

 
Oddelek za okolje in prostor je podal naslednji odgovor: Strinjamo se sicer z mnenjem 

svetnice, da bi bilo dobro središčni prostor v vasi primerno in prijetno urediti, vendar ne 
vidimo razlogov, zakaj tega ne bi bilo mogoče storiti tudi brez priprave OPPN. Če obstaja 
ţelja in pripravljenost po ureditvi prostora, so pa v napoto takšne ovire, ki bi jih bilo 
mogoče premostiti le s pomočjo priprave prostorskega izvedbenega akta, je potrebno 
razloge navesti, da bodo Mestnemu svetu sluţili kot temelj za sprejem sklepa o pričetku 
priprave OPPN, sicer pa je potrebno le izdelati načrt ureditve prostora. 
 
 
4. SVETNIK OTON FILIPIČ je podal naslednje vprašanje: 

Oddelku za okolje in prostor bi postavil vprašanje, zakaj je moral OPN ponovno v 
presojo na ministrstvo, čeprav so bile dane samo pripombe. Rečeno je bilo, da se 
novih predlogov ne bo upoštevalo, kajti menim, da če novih predlogov ni, ne vem, 
če bi bilo potrebno iti na ministrstvo. Zato sprašujem, zakaj je šlo na ministrstvo, 
če je šlo?  

 
Oddelek za okolje in prostor je podal naslednji odgovor: Zakon o spremembah in 

dopolnitvah zakona o prostorskem načrtovanju ZPNačrt-A v drugem odstavku 47. člena 
določa: »Občina pošlje osnutek občinskega prostorskega načrta, pripravljen v skladu s 



 

predpisom iz petega odstavka 39. člena zakona, skupaj s prikazom stanja prostora iz 
prejšnjega odstavka ministrstvu. Ministrstvo najpozneje v sedmih dneh preveri, ali je 
digitalno gradivo pripravljeno na način in v obliki, ki omogoča neposredno uporabo pri 
pripravi smernic in zagotovi, da je gradivo za nosilce urejanja prostora dostopno na 
svetovnem spletu in o tem obvesti občino. Po objavi gradiva na svetovnem spletu občina 
pozove nosilce urejanja prostora, da ji v 30 dneh od poziva predloţijo smernice za 
načrtovane prostorske ureditve iz njihove pristojnosti. V smernicah nosilci urejanja 
prostora opozorijo tudi na morebitne pomanjkljivosti podatkov v prikazu stanja prostora iz 
njihovega delovnega področja.« 
ZPNačrt-A v drugem odstavku 51. člena določa: »Predlog občinskega prostorskega 
načrta, skupaj z obrazloţitvijo pripravljavca, kako so bile pri njegovi pripravi upoštevane 
smernice nosilcev urejanja prostora, občina pošlje ministrstvu. Ministrstvo najpozneje v 
sedmih dneh preveri, ali je digitalno gradivo pripravljeno na način in v obliki, ki omogoča 
neposredno uporabo pri pripravi mnenj in zagotovi, da je gradivo za nosilce urejanja 
prostora dostopno na svetovnem spletu in o tem obvesti občino. Če je za občinski 
prostorski načrt treba izvesti celovito presojo vplivov na okolje, občina navedenemu 
predlogu priloţi okoljsko poročilo.« 
ZPNačrt-A v prvem in drugem odstavku 51.a člena določa: »Občina pošlje ministrstvu 
predlog občinskega prostorskega načrta, pripravljenega ob upoštevanju mnenj iz tretjega 
odstavka prejšnjega člena, skupaj z obrazloţitvijo in utemeljitvijo iz 5. točke prvega 
odstavka 19. člena tega zakona. Minister na podlagi mnenj drţavnih nosilcev urejanja 
prostora v 30 dneh od prejema predloga iz prejšnjega odstavka s sklepom ugotovi 
usklajenost predloga občinskega prostorskega načrta, če iz mnenj nosilcev urejanja 
prostor a izhaja, da so v predlogu občinskega prostorskega načrta njihove smernice 
upoštevane oziroma da so bili pri njegovi pripravi ustrezno upoštevani predpisi z njihovih 
delovnih področij.« 
ZPNačrt-A v prvem odstavku 52. člena določa: »Občinski prostorski načrt sprejme 
občinski svet z odlokom po tem, ko od ministrstva ali vlade prejme sklep o ugotovitvi 
usklajenosti iz drugega oziroma tretjega odstavka prejšnjega člena ali po tem, ko v rokih 
iz drugega ali tretjega odstavka prejšnjega člena odločitve pristojnega organa ne prejme. 
 
 
 
 Miran Ljucovič 
 VODJA SLUŢBE MS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


